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ACTA Nº 34/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 07 de octubre  de 2016 en el  "Salón Alcaldía ” ,  
en presencia del  Secretar io Munic ipal (s)  Patr ic io Encalada Ahumada quien actúa como 
Ministro de Fe y del  Concejal  Mauricio Ávi la Pino, Concejal  Ale jandro Vi l larroel 
Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara  Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la,  y 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva, Sr.  Presidente del  Concejo Dr.  Fernando Puentes 
Wasaff  abre la Sesión en nombre de la c iudad de Qui l lota s iendo las 14:18 horas.  
    
   
 
 
 

T A B L A 
 

 
 

 
1. ENTREGA LINEAMIENTOS PRESUPUESTO MUNICIPAL 2017.  
2. ADJUDICACIÓN: “SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MÓDULOS, CARPAS, TOLDOS Y 

OTROS PARA EXPO FERIA, YO CREO EN QUILLOTA 2016”. 
3. ADJUDICACIÓN: “CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE AMPLIFICACIÓN, ILUMINACIÓN, 

VIDEO PROYECCIÓN, ESCENARIO Y GRUPO ELECTRÓGENO PARA LA XVIII EXPO FERIA 
YO CREO EN QUILLOTA, COMUNA DE QUILLOTA”. 
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1. ENTREGA LINEAMIENTOS PRESUPUESTO MUNICIPAL 2017.  
 

Sr. Presidente de Concejo hace entrega a los Sres. Concejales del siguiente documento sobre 
Lineamiento del Presupuesto Municipal 2017: 
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Concejala María Baeza Hermosilla deja constancia que no está incluido en los Lineamientos del 
Presupuesto Municipal 2017, el Edificio Consistorial. 
 
ACUERDO N°329/16: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega al 
Honorable Concejo Municipal de Quillota, de la Propuesta de los Lineamientos 
Generales del Presupuesto 2017 de la Ilustre Municipalidad de Quil lota” .  
 
2. ADJUDICACIÓN: “SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MÓDULOS, CARPAS, TOLDOS Y OTROS 
PARA EXPO FERIA, YO CREO EN QUILLOTA 2016”. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente de Concejo propone autorizar la adjudicación del proyecto denominado 
“SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MÓDULOS, CARPAS, TOLDOS Y OTROS, EXPO FERIA, YO 
CREO EN QUILLOTA 2016, COMUNA DE QUILLOTA”, al  proponente AVILÉS Y CÍA. LTDA. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
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ACUERDO N°330/16: Por unanimidad se aprueba autorizar la adjudicación del 
proyecto denominado “SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MÓDULOS, CARPAS, TOLDOS Y 
OTROS, EXPO FERIA, YO CREO EN QUILLOTA 2016, COMUNA DE QUILLOTA”, realizada a través 
del Sistema Chile Compra Adquisición ID N°2831-30-LE16, al proponente AVILÉS Y CÍA. 
LTDA. RUT 77.297.680-1, representada legalmente por el Sr. Mario Avilés Astorga, 
C.I 5.527.495-9, ambos domiciliado en Avenida Ossa N°164, Depto. 22, Ñuñoa, 
Santiago, fono 222275895, por la suma total de $36.861.678. -  IVA incluido, con un 
plazo de ejecución de 7 días corridos contados a partir  de la f irma del Contrato o 
de la Entrega de Terreno”.  
 
3. ADJUDICACIÓN: “CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE AMPLIFICACIÓN, ILUMINACIÓN, VIDEO 
PROYECCIÓN, ESCENARIO Y GRUPO ELECTRÓGENO PARA LA XVIII EXPO FERIA YO CREO EN 
QUILLOTA, COMUNA DE QUILLOTA”. 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente de Concejo propone autorizar la adjudicación del proyecto denominado 
“CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE AMPLIFICACIÓN, ILUMINACIÓN, VIDEO PROYECCIÓN, 
ESCENARIO Y GRUPOS ELECTRÓGENOS PARA LA XVIII EXPO FERIA YO CREO EN QUILLOTA, 
COMUNA DE QUILLOTA”, al  proponente Wil l iams Edgardo Gajardo Col lao . 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°331/16: Por unanimidad se aprueba autorizar la adjudicación del 
proyecto denominado “CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE AMPLIFICACIÓN, ILUMINACIÓN, 
VIDEO PROYECCIÓN, ESCENARIO Y GRUPOS ELECTRÓGENOS PARA LA XVIII EXPO FERIA YO 
CREO EN QUILLOTA, COMUNA DE QUILLOTA”, realizada a través del Sistema Chile Compra 
Adquisición ID N°2831-32-LE16, al proponente Williams Edgardo Gajardo Collao, RUT 
10.319.936-0, con domicil io en calle Pasaje Il lalolen, N°177, Comuna de La Ligua, 
fono 990987723, Email wil liamsgajardo@yahoo.es, por la suma total de 
$29.869.000.-  IVA incluido, con un plazo de ejecución, desde el 27 de octubre de 
2016 a las 20:00 horas hasta la madrugada del día lunes 02 de noviembre de 2016, 
en el recinto del Estadio Lucio Fariña Fernández”.  
 

Sr. Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionarios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 14:30 horas.  

 
 
 

PATRICIO ENCALADA AHUMADA DR.FERNANDO PUENTES  WASAFF  

INGENIERO EN TRANSPORTE 
SECRETARIO MUNICIPAL(s)   

CONCEJAL 
PRESIDENTE DE CONCEJO  
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